

重回 TVB 拍劇 珍惜所有機會

陳山聰再擇偶

選圈外人

撰、攝：植毅儀
場地：觀塘帝盛酒店



陳山聰和何超雲拍拖2年後分手。

陳山聰自2年前和賭王何鴻燊女兒何超雲分手後，小休一段時間再重回 TVB 拍劇。短短一年間已經拍了六個劇，雖然未必擔正做男主角，但山聰十分珍惜這些機會。明年將進入人生 40 大關，山聰坦言想成家立室，雖然未有結婚對象，但若再找另一半，山聰希望對方是圈外人。

自2年前和賭王女兒何超雲分手後，陳山聰曾有一段時間投身打工仔行列，後來發現自己最大的興趣還是拍劇，所以最後重返 TVB 這個大家庭。山聰直言多謝樂小姐（樂易玲）、珍姐（曾勵珍）、材叔（梁材遠）及李添勝給予機會。「其實之後樂小姐同珍姐都叫我幾次返公司，但覺得當時自己太肥，想清減少少才再回去。我返咗 TVB 一年左右，時間過得好快，一劇接一劇，好充實。拍了《張保仔》、《潮流教主》，拍《刀下留人》時，同時間拍攝《殭》，近來忙於拍《純熟意外》。雖然未必是主角，有些只是幫手，但都好多謝各位監製畀機會我。現在自己心態不同了，以前會希望做主角，但現在做配角也很開心，知足常樂。」

跑步跌倒再起如人生

《張保仔》是 TVB 首套以 CG 特技效果的劇，利用電腦特技完成多場海戰及激戰場面。當中，陳山聰飾演黃逸軒一角，是陳凱琳飾長洲女警黃娣妹的太爺。而山聰與黃智雯一對，但兩人經常鬥氣，為歡喜冤家好事多磨，鬧出不少笑料。近年熱愛跑馬拉松的陳山聰，與好友組成「Crazy Runner」跑步隊，而黃智雯就是成員之一，所以兩人十分熟悉。「智雯本是青樓名妓，我同她是歡喜冤家，鬧出不少笑料。現實中同智雯都好熟，近年與好友組成「Crazy Runner」跑步隊，一起跑馬拉松。跑馬拉松好可以散發正能量，記得蔣老師（蔣志光）講過『人生就好像馬



陳山聰發現自己最大的興趣還是拍劇，所以最後重返 TVB 這個大家庭。

拉松，一天未去到終點，也不知道成績。』我都覺得，跑步跌低了唔緊要，爬返起身，拍拍手再來過，這就像人生。」今年 39 歲的陳山聰，明年將踏入 40 歲中年，但仍對自己身形相當有要求。當中，袁偉豪可謂陳山聰最忠心的「跑友」，兩人經常仔仔跑，齊齊操場。

認真羨慕他人成雙成對

和超雲拍拖 2 年，兩人最後分手收場，事後山聰一直對分手原因不宣於口，就算被某些傳媒惡意抹黑，也不為自己辯護一句，只因他想保持男士應有的風度。

對於身邊好友像袁偉豪、黃智雯等都成雙成對，山聰表現得甚為羨慕，也希望 40 歲前能找到一个將來共同進退的另一半。「有些朋友問我如果再見超雲會否尷尬，其實都唔會，因為我們都知道分開的原因。但點解會分開就真係唔講了，我也同自己講過唔會向任何人講，而且作為一個男人，如果我不停講就好八婆，我也想保持男人應有的風度。有時見到他們成雙成對，自己都想有個伴，行埋將來條路。但都希望找個圈外人，以前自己唔想有小朋友，現在都希望有個女，有時見到胡仔（胡諾言）一家好幸福。男人有個安定的家，太太持家有道，可以令男士專注事業，為家庭打拚。」



陳山聰坦言想成家立室。

Entertainment

張震獲碧咸請吃晚飯

香港文匯報訊 張震日前受萬人迷碧咸之邀，赴美國邁阿密出席其私人晚宴。張震是當晚唯一受邀的華人演員，他乘坐復古快艇從邁阿密的標誌性南海灘出發，直抵棕櫚島私人碼頭，與碧咸度過一個愉快的晚宴。晚宴上，張震和碧咸相見歡，聊天話題很多，包括電影、足球以及兩人都十分喜歡騎的電單車，分享彼此的生活。張震大讚碧咸為人非常親切又很紳士。張震透露他與碧咸還會在明年 1 月於上海再度相會。

另外，當晚出席的貴賓還有荷里活男星 Chadwick Boseman 和美國熱火隊現役球星 Chris Bosh 等，張震與其他賓客度過了一個難忘的夜晚，也很高興能夠認識許多新朋友。



張震(左)和碧咸聊天話題很多。

宋承憲娶妻不理國籍

香港文匯報訊（記者 王宇軒 青島報導）韓國男星宋承憲日前亮相青島，宣傳新片《第三種愛情》。前不久，宋承憲與內地女星劉亦菲的戀情曝光，兩人合作主演的《第三種愛情》，也被外界認為是兩人的定情之作。在談及與劉亦菲的合作時，宋承憲說：「雖然劉亦菲的年紀要比我小，但她在片場時的集中心力非常棒，入戲也很快，這點很值得自己學習。」當宋承憲被粉絲提問「會不會娶中國姑娘」的時候，宋承憲則表示「國別不是問題！」因《藍色生死戀》、《那小子真帥》等韓劇被中國觀眾所熟知的宋承憲，在新片中一樣飾演「高富帥」林啟正。談到對電影角色的理解時，宋承憲則表示：「電影中男女主人公的愛情非常純粹，讓人身不由己，這是我理想的狀態。」



宋承憲與現場粉絲互動。王宇軒攝

王梓軒與盛君隔空談情

香港文匯報訊 王梓軒昨日出席頒獎典禮活動。剛到吉林出席完第 24 屆「金雞百花電影節」的他坦言有點累，但他非常雀躍，事關這次是他第一次出席內地的電影節，同時也是為其首部參與的內地電影《我們遇見松花湖》走紅地氈做宣傳，又可以和劇組演員一起分享電影獲得「民族影展特別貢獻獎」的成果，他直言是為劇組打了一劑強心針。這次王梓軒亦和女主角盛君合唱了主題曲《我們》，他指錄製這首歌曲的時候，電影正在拍攝中，和盛君分隔兩地，唯有聽着盛君預先錄好的版本去揣摩歌中的感情。



王梓軒獲吉林小演員蘇翊鳴一家宴請吃韓國菜。

陳美齡日本遭死亡恐嚇

香港文匯報訊 香港歌手陳美齡移居日本多年，近日遭人在她的網上留言恐嚇要殺害她，日本警方已展開調查。陳美齡目前擔任聯合國兒童基金會 (UNICEF) 大使，積極推行反對兒童色情刊物，豈料有日本網民因此對她謾罵，更有人寫下死亡恐嚇留言：「@agneschan (日人稱呼陳美齡做 Agnes Chan) 9 月 21 日會用刀大開殺界，如果你唔認同兒童色情刊物，我會血洗你寓所，請立即承認！」陳的經理人發現該留言後已報警處理，當地警方已插手調查。



陳美齡

關菊英肋骨裂開 照負傷練舞

香港文匯報訊（記者 李慶全）關菊英昨日於電視城為《星光熠熠耀良》進行採排，但上周排舞時不慎被勒傷左邊第十條肋骨，還裂開了三節。菊姐透露其受傷過程，當時是被舞蹈員抱起，惟自己熱身未夠及首次排練一試即傷。菊姐指曾做公益慈善騷都試過弄傷右邊肋骨，但今次般嚴重，痛楚程度更嚴重過上次，遂翌日立刻去看醫生及照 X 光。菊姐表示現在笑或將手舉起也很痛，不過為善事會盡量堅持，希望在演出前幾天能逐漸好轉。菊姐透露當晚會獻唱懷舊國語金曲，配合跳 cha cha、探戈及牛仔舞，所以才「搏命」練熟一點，但卻擔心會令傷勢惡化，心情頗為矛盾，現只好放棄做受傷的動作，改由其它動作代替，她苦笑說：「平時每星期都會做拉筋，但沒辦法，咁上下年紀了！」訪問結束後，節目監製曾憲宗與綜藝及音樂科助理總監陳家揚向菊姐送上果籃作慰問，陳家揚代表無線及保良局感謝菊姐，也不想她太過勉強演出，或者刪減動作演出也沒所謂，但決定權全交由菊姐決定不會給予壓力，菊姐則說：「做得都做，因為都排好了！」



節目監製曾憲宗與綜藝及音樂科助理總監陳家揚向菊姐送上果籃作慰問。

舞劇《絲海夢尋》構想建基「一帶一路」

第十六屆「香江明月夜」慶中秋活動 9 月 25 至 27 日在香港文化中心大劇院展開，今年有別往年，沒有採用綜藝性節目表演，改為由福建省歌舞劇院演出的舞劇《絲海夢尋》。為貫徹落實習近平總書記關於建設「絲綢之路經濟帶」和「21 世紀海上絲綢之路」的戰略構想，深入發掘海絲文化內涵，打造海絲文化品牌，更好地服務和融入「一帶一路」建設，在福建省委、省政府的關心重視和大力支持下，福建省文化廳組織福建省歌舞劇院精心創排了大型舞劇《絲海夢尋》，通過展現絲路歷史、揭示絲路精神，積極宣傳「一帶一路」戰略構想，有力配合國家對外文化交流戰略，以藝術的形式形象地展示福建省積極融入「21 世紀海上絲綢之路」建設的階段性成果。《絲海夢尋》是在福建省歌舞劇院於上世紀九十年代初創作演出的舞劇《絲海簫音》基礎上重新改編創排的。習近平總書記在福建工作期間多次關心並觀看《絲海簫音》。去年，亞洲相互合作與信任措施會議第四次峰會（簡稱「亞信峰會」）專場文藝晚會在上海大劇院舉辦。習近平主席和夫人彭麗媛邀請參會的 46 個國家和國際組織的領導人等共同觀看了文藝晚會。由福建省歌舞劇院根據《絲海簫音》精選片段精心編排的舞蹈音畫《絲路夢尋·海》在文藝晚會上精彩獻演，受到廣泛好評，得到組委會高度評價。「亞信峰會」後，福建省文化廳隨即全面啟動在《絲海簫音》基礎上以古代海上絲綢之路為主題的重新創作和排演，進一步提升編排與表演水平，並將舞劇定名為《絲海夢尋》。《絲海夢尋》今年 2 月，應中國常駐聯合國代表團邀請，作為中國 2 月擔任安理會輪值主席期間一場重要文化活動，《絲海夢尋》赴聯合國總部獻演並取得圓滿成功，用充滿中國元素、福建民俗和異域風情的場景，向世界各國人民傳遞了共建「21 世紀海上絲綢之路」及友誼合作的美好願景。安理會 2 月輪值主席、中國常駐聯合國代表劉結一大使，聯合國秘書長潘基文，來自俄羅斯、英國等安理會成員國及其他聯合國會員國的 100 多位使節，以及有關國際組織代表、聯合國秘書處高級官員、各國常駐聯合國媒體等 2000 多人觀看了演出。潘基文秘書長對中國演員的精彩表演給予高度評價並同他們合影留念。俄羅斯常駐聯合國代表丘爾金表示，這部舞劇使人感受到中國文化對心靈的震撼。



《絲海夢尋》充滿中國元素、福建民俗和異域風情的場景。

第十六屆「香江明月夜」慶中秋活動——舞劇《絲海夢尋》

主辦：國家文化部
香港主辦：中華文化藝術交流協會有限公司
協辦：香港文匯報
福建省人民政府港澳事務辦公室
福建省文化廳
演出：福建省歌舞劇院
特別支持：中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室宣傳文體部

9 月 25 至 27 日在香港文化中心大劇院演出四場，演出門票由 8 月 25 日開始，在各城市電腦售票網公開發售。9 月 25 日晚 7:45（正在公開發售），9 月 26 日至 27 日 3 場門票已全部售罄。

節目查詢：28809622
票務查詢：37616661